PODNET
podaný podľa zákona č. 307/2014 Z. z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti
Pre zamestnávateľa:

TAURIS, a.s.

Potravinárska 6
Rimavská Sobota 979 01
Podnet podáva:

Meno, priezvisko: 


Adresa pobytu: 


Predmet podnetu:

	


Dátum podania podnetu: 

Informácia o spracúvaní osobných údajov oznamovateľa - fyzickej osoby:

Spracúvanie osobných údajov z neanonymného podania fyzickej osoby je nevyhnutné na splnenie zákonnej povinnosti prevádzkovateľa - zamestnávateľ TAURIS, a.s., Potravinárska 6, Rimavská Sobota 979 01. 
Zákonná povinnosť pre spracúvanie osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, adresa pobytu, ktorá podala podnet je definovaná § 12 a § 11 odseku 7 zákona č. 307/2014 Z. z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti.
Osobné údaje sú spracúvané za účelom evidencie podnetu a oznámenia výsledku preverenia podmetu.
Doba uchovávania osobných údajov v evidencii podnetov je podľa § 12 zákona č. 307/2014 Z. z. tri roky odo dňa doručenia podnetu.

Zamestnávateľ osobné údaje neposkytuje ďalšiemu príjemcovi, podľa § 11 odseku 6 zákona č. 307/2014 Z. z. je povinný pri preverovaní neanonymných podnetov zachovávať mlčanlivosť o totožnosti osoby.
Získané osobné údaje nepodliehajú profilovaniu ani automatizovanému rozhodovaniu.
Na základe písomnej žiadosti má dotknutá osoba právo žiadať o prístup k svojim osobným údajom; právo o opravu; právo na vymazanie alebo obmedzenie spracúvania svojich osobných údajov; právo namietať na spracúvanie osobných údajov; právo na prenosnosť osobných údajov; právo podať návrh na začatie konania na Úrade na ochranu osobných údajov SR.
